

**A Magyar Tenisz Szövetség 2021. szeptember 7. napján tartott elnökségi ülésén
született**

Elnökségi Határozatok

63/2021 (09.07.) sz. Eln. Határozat

Az elnökség rögzíti, hogy az elnökség napirendjéhez kapcsolódó írásos anyagok egy része az Alapszabály és az SZMSZ által előírt határidőt követően került megküldésre az elnökség részére. Erre tekintettel a határidő lejártát követően megküldött, illetve rendelkezésre bocsátott dokumentumok tekintetében az elnökség az SZMSZ IV. 1.1. e) pontja alapján akként határoz, hogy azokat az elnökségi ülésen megtárgyalja.

64/2021 (09.07.) sz. Eln. Határozat

Az elnökség akként határoz, hogy az alábbi sportszervezetek tagfelvételi kérelmét jóváhagyja, és az alábbi sportszervezeteket felveszi a Szövetség tagjai közé:

Balatonszárszó Nagyközségi SE; Wolf Tenisz Klub; Top Court Sportegyesület; Kancellária Sport Egyesület; Berettyóújfalui Kórház SE; Etalon Tenisz Egyesület; Csodatenisz Alapítvány; Dél-alföldi Tenisz Egyesület; Kókai Községi Sportkör; Zamárdi Tenisz Centrum Sportegyesület; Mozgalmas Szabadidő Amatőr Sportegyesület; Makár Tanya Sportcentrum; BEPÍNO Ruházati Kft; Kecskemét Tennis Club; Kanizsa Teniszkлуб Sportegyesület; Budavári Sport Egyesület

65/2021 (09.07.) sz. Eln. Határozat

Az elnökség – tekintettel arra, hogy a Magyar Olimpiai Bizottság (MOB) alapszabályának változása következtében a szövetség által delegálható küldöttek száma két főről egy főre csökken – akként határoz, hogy a szövetség részéről a MOB Olimpiai tagozatának tagsági képviselőjébe Schmitt Gréta elnökségi tagot delegálja.

66/2021 (09.07.) sz. Eln. Határozat

Az elnökség a szövetség számára szükséges sportruházatok beszerzésére vonatkozóan pályázat kiírásáról dönt. Az elnökség felhatalmazza a főtitkárt - a sportigazgatóval történő konzultáció alapján - a kiírást érintő szükséges pontosítások megtételére és felhívja a főtitkárt a felhívás közzétételére és a pályázat lebonyolítására.

67/2021 (09.07.) sz. Eln. Határozat

Az elnökség a főtitkár előterjesztésével egyetértve akként határoz, hogy az International Lawn Tennis Club of Hungary szervezetet támogatni kívánja. Az elnökség felhatalmazza a főtitkárt a szervezettel történő tárgyalások lefolytatására - különös tekintettel a támogatásra vonatkozó pontos feltételrendszer kialakítására - és felhatalmazza a főtitkárt a megállapodás megkötésére.